

# 2023年“选星计划” 河北省射箭城市冠军赛启动

## 将陆续在我省举办8站城市赛

本报讯(记者 魏若涛)为在全省普及射箭运动、发掘优秀人才,完善射箭后备人才培养体系,由河北省体育局射箭运动中心、河北省射箭协会举办的2023年“选星计划”河北省射箭城市冠军赛日前启动,比赛将持续到今年11月。

据了解,2023年“选星计划”河北省射箭城市冠军赛以“韵动燕赵 箭耀河北”为口号,面向各参赛市符合条件的体校、学校、俱乐部以及社会团体组织的青少年和成人开展活动。其中,青少年组设置甲、乙、丙三个组别,各组别设置反曲弓、复合弓两个大项,其中甲组、乙组小项包括个人18米及团体18米比赛,丙组小项包括个人10米和团体10米比赛;成人组无

弓种限制,具体安排由各市开展情况而定。根据赛程,比赛于6月至9月在石家庄、衡水、保定、邯郸、唐山、张家口、承德、邢台举办8站城市赛,并于11月进行决赛。

城市赛各组别个人淘汰赛第一名将获得2023年度“明日之星”称号。举办市级赛的单位可派两支代表队参加年底举行的河北省青少年射箭锦标赛(室内),参赛队员由本市运动员各组别的前十名组成。所有参赛选手均可获得组委会颁发的纪念证书。同时,本次大赛还设置了“优秀组织单位奖”“体育道德风尚奖”“优秀教练员奖”。在全部比赛结束后,将颁发“优秀赛区”证牌,以表彰他们在比赛中所做的贡献。

# 石家庄市艺校学子亮相舞台展风采

本报讯(记者 黄莹)“活力四射,青春洋溢。这些艺术新苗未来可期!”日前,“守正·创新——石家庄市艺术学校教学实践演出”在石家庄大剧院上演,该校一百多位学子走上舞台一展风采,赢得了前来观看演出的诸多业内人士的好评。

当晚90分钟的演出中,石家庄市艺校舞蹈表演、戏曲表演、音乐表演、戏剧表演等四个专业的一百多位在校生相继登台,平均年龄为十六七岁的他们带来了京剧《扈家庄》、女子群舞《淀步桥》、男女对唱《不为谁而做的歌》、男子群舞《雪落常山》、民乐联奏、女子群舞《醉春风》、话剧《雷雨》片段“鲁贵说债”、独舞《集锦》、星星岛组合《是妈妈是女儿》、双人舞《黄河颂》、京剧《失子惊疯》等教学精品。石家庄市歌舞团优秀歌手张泽军、李志宇也应邀倾情献唱《母亲》《蒙娜丽莎的眼泪》等歌曲。伴随着群舞《刀郎·麦西来甫》欢快的舞步,演出画上了圆满的句号。

“市艺校每学期都要举办教学实践演出,对本学期教学成果进行总结和展示,以往都是在校内,这是第一次走进剧场,老师和学生都很兴奋。”本次演出总导演、石家庄市艺校副校长王宁介绍说,本学期该校在国家省市级重大专业比赛中成绩骄人。在第十三届国戏杯学生戏曲大赛中,市艺校戏曲表演专业学生荣获京剧少年组金奖1枚,铜奖1枚;在第27届中国少儿戏曲小梅花荟萃河北省评选活动中,该

校勇夺7个金奖,其中3人荣获十佳金奖;在第二届河北省中高等学校舞蹈专业教育教学成果展示活动中,该校9个原创参赛剧目全部获奖;在2023河北舞蹈周中,该校也是硕果累累……此次,市艺校在年度教学成果中精心遴选,巧妙编排,带来了这台精彩的实践教学演出。“这些节目很多是学校原创作品,颇具新意,比如男子群舞《雪落常山》以常山赵子龙为原型,融入了戏曲等元素,主人公的服饰就用了戏曲武生的长靠。师生们也勇于挑战,戏剧表演专业学生带来了话剧《雷雨》片段,对于这个年龄的学生来说,演绎这部经典话剧有相当大的难度。”

省内文艺界部分专家学者、省会部分高校相关人士、市直文艺院团演职人员以及市艺校师生、学生家长等观看了此次演出,并给予好评。对此,石家庄市文旅局党组成员、市艺术研究院党委书记吴合利表示,该演出实现了市艺校的三个突破,“第一次将学期教学实践演出搬上社会公共大舞台;第一次与文艺院团的专业演员同台演出;第一次邀请业内专家和领导观看在校生的期末教学实践演出。”演出旨在为市艺校师生提供更大的舞台和更多的锻炼机会,构建艺术院校人才发展健康生态,“引导师生关注生活,通过对更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品的教学、研创、演绎,守正创新,培养艺术人才的同时,讲好石家庄故事,呈现更多优秀作品。”

# 提高警惕反诈骗 平安校园携手建

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,石家庄市公安局鹿泉分局上庄派出所民警深入上庄镇中学开展“反诈专题课”及文明上网等普法宣讲活动,警校携手,共筑平安校园“防护墙”。

6月20日,在上庄镇中学,鹿泉公安分局上庄派出所民警结合相关的具体案例、法律法规,围绕预防电信诈骗、规范上网行为等方面,用通俗易懂的语言向广大师生进行了详细讲解。民警提醒广大师生,应多学习相关法律法规,时刻保持警惕,牢记“不轻信、不透露、不转账”和“要及时报警”防骗指南。

之后,民警与广大师生共同学习了《反电信网络诈骗法》的相关知识。民警告诫同学们,要文明上网,坚决抵制网络不良诱惑,不要出租、出借、出售自己的银行卡,手机卡和各种支付、社交媒体账号。应注意保护好个人信息,发现违法犯罪行为,要及时向公安机关举报。同时,民警积极呼吁广大师生,共同参与反诈宣传,积极将反诈知识分享给身边的亲朋好友,让更多人了解反诈知识,全力压缩电信网络诈骗的空间。



■民警为同学们讲解反诈知识。警方供图。

# 今天可能有雨 出门别忘带把伞

本报讯(记者 崔虹 通讯员 赵英博)新的一周到了,省会天气总体来看阴雨晴晒交叉“前行”,气温居高不下。对此,专家提醒市民外出时除了注意防暑外,最好随身带把伞,以备不时之需。

昨天,受高空槽东移影响,省会空中云量增多,太阳威力被削弱,气温有所回落,最高停留在35.7℃。即使如此,人们体感仍然很热,每家每户的空调外机几乎都处于工作状态。“这种天儿,不开空调简直过不了。”小周说,将近一周了,只要自己在家,空调就没有停过,“真心热得受不了。”

有时候,天气总是惊人的相似。不知道大家是否还记得,省会上周天气以阴雨启幕,之后气温迅速飙升。到了本周,省会天气预计仍是先阴雨而后晴晒,最高气温也将直接冲击40℃。

根据市气象台监测,今天,省会多云转阴,有分散性阵雨或雷阵雨,最高气温35℃。明天,太阳强势回归,最高气温预计直接升到39℃。到了周三,省城可能再次迎来降雨,强度比今天要大,但气温仍在35℃以上。之后,38℃到39℃的晴晒高温天气继续。因此,大家外出时除了防暑和防晒外,也请记得避雨。

# 取保候审“玩消失” 心怀侥幸尝苦果

无视法律规定被判处拘役四个月并处罚金9000元

□本报首席记者 南开宇

与朋友吃饭后醉酒驾车,途中便被执勤交警查获。6月20日,石家庄市裕华区人民法院刑事审判庭审结了这起危险驾驶案,被告人邓某犯危险驾驶罪,在其取保候审期间,邓某无视法律规定,不按时到庭、拒接电话、下落不明,最终被公安机关逮捕,并被判处拘役四个月,并处罚金人民币9000元。

此前,邓某与朋友吃饭后,独自驾车被执勤交警查获。执勤交警现场使用呼气式酒精测试仪检测,邓某吹出的数值为257mg/100ml,这表示他涉嫌醉酒后驾驶机动车。后经静脉血检测鉴定,其静脉血中检出乙醇成分含量为199.73mg/100ml。

裕华法院受理了邓某危险驾驶罪一案,并依法决定对被告人邓某采取取保候审措施。在取保候审期间,法院审理过程中,邓某不按时到庭、拒接电话、下落不明。裕华法院依法向公安机关发出逮捕决定书。邓某归案后,因违反取保候审规定脱逃,公诉机关变更量刑建议,将拘役三个月,缓刑十个月,并处罚金九千元变更为拘役四个月,并处罚金九千元。

法官经审理认为,被告人邓某醉酒后驾驶机动车在道路上行驶,其行为已构成危险驾驶罪。公诉机关指控罪名成立。被告人邓某到案后如实供述自己罪行系坦白,自愿认罪认罚,对其可以从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之一、第六十七条第三款、《中华人民共和国刑事诉讼法》第十五条、第二百零一条之规定遂依法作出上述判决。

法官提醒广大市民:在取保候审期间,一定要严格遵守法律规定,保证随传随到,按时参加庭审。法律不是儿戏,弃保逃匿不仅难以逃脱罪责,反而在量刑时可能会加重处罚。

那么,什么是取保候审?法官解释道:取保候审是《中华人民共和国刑事诉讼法》规定的一种刑事强制措施。是指公安机关、人民检察院和人民法院在刑事诉讼中,对未被逮捕或逮捕后需要变更强制措施的犯罪嫌疑人、被告人,为防止其逃避侦查、起诉和审判,责令其提出保证人或者交纳保证金,并出具保证书,保证随传随到,对其不予羁押或暂时解除其羁押的一种强制措施。